

明年中考市内六区统一招录

今年芝罘区公办高中择校生招收比例降7.7%，预计比去年减少近500人

本报6月9日讯(记者 张晶) 近日,芝罘区教体局发布2014年中考招生情况,公办普通高中三类招生中,统招在学校招生比重上升,自主招生和择校生名额均有下降,择校生比例由原来的16.7%下降到9%,今年择校生人数比去年减少近500人。

芝罘区公布中考招生工作情况介绍,2014年,公办普通高中招生仍旧包括统招、学校自主招生和择校生三类。

今年这三类招生在省级规范化学校和非省级规范化学校当中的比例统一,各普通高中学校,统招人数为学校今年招生计划总数的80%,自主招

生数为今年招生计划总数的11%。择校生数为今年招生计划总数的9%,上述三类招生必须按照统招、自主招生、择校生的顺序依次完成。

今年统招招生数在省级规范化学校的招生计划总数中相比去年上升了10%,比非省级规范化学校的招生计划总数上升了1.7%,今年芝罘区继续把普通高中统招招生计划的85%用于指标生分配。指标分配原则上是以初中毕业生合格人数和对初中学校教育工作的评估结果为依据,将分配指标落实到各初中。

今年的自主招生数为今年招生计划总数的11%,与去年

相比也有变化,去年省级规范化学校自主招生比例为13.3%,非省级规范化学校自主招生比例为5%。

备受关注的择校生比重今年有了一定下降,今年普通高中的择校生数占到今年学校招生计划总数的9%,而去年择校生数为当年招生计划总数的16.7%。按照今年芝罘区6500多人参加中考的基数统计,预计今年择校生人数比去年减少近500人,这也符合国家要求各地逐年减少择校生比重的政策。

考生一经被所报学校正式录取,即成为该录取学校的正式学生,同时建立高中学籍,该

生将自动失去自主招生与择校生的录取资格。

此外,招生工作中还提到,未经市教育局批准,任何公办普通高中不得超计划招生,也不得跨县市区招生。考生志愿设置一个报考志愿和一个调剂志愿,录取时,以报考志愿为主,调剂志愿为辅。考生应自愿填报志愿,任何单位和个人不得诱导、阻碍学生自主选择报考志愿。

此外,各区招生录取将逐步完善,从2015年起,市内六区建立统一的普通高中和职业学校招生录取平台,由市教育局统一组织考试,统一阅卷,统一录取。

头条链接

中考考点公布 全市共51个考点

日前,记者从烟台市招考中心了解到,今年烟台市共设置了51个考点,1623个考场,市区的考点共有21个,其中芝罘区9个考点,福山区2个考点,牟平区5个考点,莱山区4个考点,开发区只有1个考点。

据市招考中心公布的中考报名统计显示,今年中考考生总人数为47990人,比去年减少2958人,3+4中取本科异常火爆,招55人,共有741人报名,按招录比预计平均13个人才能录取1个。今年全市参加初中学生学业考试的考生总人数为47990人,由于生源数量的减少,报名人数比去年减少2958人。

今年中考在6月13日到14日进行,试卷全部答题卡分离,进行网上阅卷。根据命题要求,政治科目为开卷考试,考生可带课本、笔记等文字材料入场。

本报记者 张晶

“怪”自己生太早,大呼好想在这上三年

烟台二中的毕业生们高考完参观新校区,连连惊叹校园的“高大上”

本报记者 张晶

“哇!好高大上啊!”高考完第二天,烟台二中的毕业班学生们一大早坐班车来到新校区参观,一下车,看到修整完毕的校园,忍不住惊叹:好想在这上三年。已于今年5月底完工的烟台二中新校区将在9月迎来首批新面孔,高一年级学生将在这个美丽大气的新校园完成高中生活。



9日上午,毕业生们参观完之后,在二中新校区门前拍摄毕业照。本报记者 张晶 摄

“这里很安静,是个念书的好地方”

9日上午9点,烟台二中的大巴车载着刚参加完高考的毕业班学生,准时来到高新区参观,校园门口两侧开满五颜六色的花,写着烟台二中的石碑赫然矗立于中央,整洁安宁。

老师们戴上麦克,分批带着学生们参观,俨然是一名标准的导游。师生一路从教学楼开始,实验楼、花园绿地、网球场、宿舍、艺术楼等等,每到一个地方,总引得学生纷纷拍照惊叹,可惜自己生得早,好想在这再上三年。

今年,烟台二中高新校区在5月底已经完工,学校建设与

大学的规划非常相似,一进校园就能看到竖立在湖边的钟楼,届时,湖水掩映,钟楼倒影,一桥流水,又是一幅别样校园美景。

此外,学校建设的艺术楼里钢琴房、画室等等,为学生的文体活动提供更加宽敞的场所,学生以后上文艺课,就有了专门的教室。

在住宿方面,学校所有宿舍一律为4人间,每层宿舍楼有公共洗刷间、浴室、直饮水系统,每栋楼设有专用洗衣房。

就餐方面,新餐厅共四层,第一、二、三层均可容纳千人同

时就餐,提供不同档次饭菜,菜式多样,安全卫生,质量,价格,尽量做到让学生满意,第四层设计为教师餐厅,可提前点餐,同时学校餐厅也提供酒店式服务,可以提前订餐,也设有家庭包房,方便家长来校探望学生。今年9月份,这里将迎来第一批高一一年级的学生。

参观完后,孩子们意犹未尽,站在校门口纷纷合影。“我最喜欢的是我们学校的宿舍,酒店化管理啊,高大上啊!”高三八班的学生韩瑜告诉记者,一个宿舍是四人间,完全是按照大学标准安排的,

自己非常喜欢,而且,学校附近很安静,也不会担心被吵,自己也不会开小差,总想着去哪儿逛逛,是个安心读书的好地方。

参观完毕新校区的学生,下午还在二中本部拍摄了毕业照,紧张地准备着毕业事宜,不少学生在小伙伴的T恤和校服上签下自己的名字,高三一班的学生栾文颖告诉记者,马上就要毕业了,以后见面的机会也不多,自己特意拿出收藏的青春时代的主题T恤,让小伙伴们亲笔签名留念,打算以后珍藏起来。

对话清华学子 给你报考“金点子”

6月9日讯(记者 代曼) 选择高校是人生的一个重要转折点,选择合适的大学和专业直接影响到未来的人生方向。齐鲁晚报特别为准大学生们提供一个抢先“读”名校的机会,6所名校的资优生为你“透底”学校软硬件设施,还可畅游北京大学城,一览北京名校“真面目”。

为给准大学生们提供一个与名校“零距离”深度接触的机会,本报将带你走进清华大学、中国人民大学等重点名校,让名校资优生,为你“透底”学校的软硬件设施,哪些专业最抢手,哪些学院分数高,哪些教授可直博。

最真实的校园体验,最贴心的择校参考,最充实的北京之行。想提前“打探”高校的准大学生们,6月13日、14日、15日或20日、21日、22日去北京“打探”高校去,为你的未来选择加一层可靠的保障。报名咨询电话:13963810179,本次活动45人起团。

行程:
深度游高校:中央民族大学 中国人民大学 清华大学 北京航空航天大学 北京外国语大学 北京电影学院

行程所经高校:北京大学、中国传媒大学、北京师范大学、中国政法大学

可选行程:国家博物馆、首都博物馆(时间允许的情况下增加此项目)

高一招收16个班,首设创新实验班

今年烟台二中面向市内六区进行招生,学校高一年级拟招收16个班,国际班招60人,首设创新实验班。

创新实验班通过全新的培养模式为优秀学子营造良好的发展环境,培养一批具有较强研究能力的创新型人才。作为北大、清华、复旦、上海交大、中科大、同济、南大等名校的优质生源基地,烟台二中多年来同这些高校保持密切的合作和交流,国内名校每年向二中投放校长直荐等大量的自主招生计划。在高新校区,烟台二中与同济大学、中国海洋大学合作,设立了“工程实验室”“海洋生物实验室”等创新实验室,借助高校优质资源,为学生提供更高端的平台,提升学生的创新能力。

创新实验班的学生一律采取“三导师制”,每位学生配备成长导师、学业导师和学术导师各一名。成长导师关注学生的心理变化,培养学生形成优秀的品格。学业导师根据高中三年各学科的知

识特点,负责学生的日常学业。学术导师则专为培养学生的科研能力而设,导师根据每位学生的特点、兴趣专长,帮助学生制定个人发展计划,对学生进行科研层面的指导。

学生报考烟台二中时,芝罘区考生在全区统一报志愿时,直接填报烟台二中志愿。无法通过网上报名方式报考烟台二中的考生,均可到烟台二中现场报名。报名截止日期为6月17日,报名地点为芝罘区焕新路1号,报名时需带考生本人身份证或户口本。

录取工作中,烟台二中在各区中学录取前提前录取。未被二中录取的考生,参加所在区中学的录取。市教育局下发烟台二中学生录取通知书。咨询电话为6696228。

此外,报名国际课程实验班的考生,仍可通过拨打电话6696262或15653528889报名。